

## 当地苹果市场遭遇严冬

# 价格一直跌 就是没人买

本报11月25日讯(记者 孙婷婷 见习记者 宿可磊) 连日来,全国多个地方均出现苹果价格下跌、销量下降的情况。25日,记者了解到,虽然不是苹果产地,德州市场上的苹果价格和销量也受到了冲击。

25日11时许,在芦庄果品粮油批发市场,刺骨的北风让市场越发显得静悄悄,几个批发商聚在一起打扑克牌。因为来购买苹果的市民不多,寒冷的气温也没影响到其他批发商选择闭目养神的“兴致”。

批发商刘女士是河北冀州人,来德州批发市场已经7年的她坐在小马扎上,她背后是21日就已经运到德州的一车苹果,眼前的摊子上也摆满了一箱箱苹果,今年的苹果相对其他水果是便宜的,但却一直卖不出去。“苹果生意越来越不好做。”她说。

记者在市场上看到,除了11时30分许,一辆货车从烟台运来一车红富士苹果外,鲜有大车开进来。“从早上到晚上,来买苹果的人都能数得清。”一批发商说。

在芦庄水果批发市场上,90%以上的苹果没有套袋子,据了解,不套袋子的苹果,大部分是从烟台运过来的。“装从袋子里的苹果,不少是从河北运过来的。”批发商介绍,河北苹果口感好,不少市民喜欢吃,外加上没受到冰雹影响,价格也相对高一点。

刘女士一边将箱子底部的苹果翻到上层来,一边告诉记者,自家的大货车每次能装运16吨苹果,差不多有1000箱。从17日到20日,四天的时间里一车苹果就销售而空,让刘女士觉得今年的苹果销量应该不错,可21日从烟台栖霞再运来的这一车苹果却很不受宠,“到今天已经5天了,只卖了不到七分之一。”

一位市民推着电动车,沿着各家的苹果摊挑选问价。刘女士说,前几天来批发的零售商家多,市民也多。“买了一箱苹果总得吃几天吧,可能过几天来买的人又多了。”说起这几天的销量,刘女士笑了笑。

“今年果子太多,不好卖。”多数批发商谈及今年苹果的销售时说,今年就没有为寻找果源发过愁。

市场上所有批发商中,苹果几乎都是装进箱子出售,只有一个水果摊的苹果是装在塑料袋子中。“这是从陕西运过来的秦冠苹果。”批发商介绍,有20元一袋的,14斤左右,还有40元一袋的,不到30斤。“不好卖,运过来两天了,问的多买的少。”

记者联系了一位烟台果商,他说,“今年苹果产量确实增加了,价格相比去年却便宜了4到5毛钱左右。加上最近几年山西、河北等地苹果的冲击,果农库存量越来越多,出口也走不动,苹果价格很难再回到两年前了。”



正是苹果大量上市的季节,芦庄果品粮油批发市场大批苹果只能低价售出。 见习记者 王小会 摄

冷空气还将持续多日

## 本月降雪机会渺茫

本报11月25日讯(记者 孙婷婷) 25日,阴沉的天空并未等来一场大雪的降临,寒冷的空气,让路上的市民形色匆匆。气象专家介绍,本周天气以晴转多云为主,最近一周无降雪天气,气温较低,最低气温都在0℃以下。

25日白天,最高气温6℃,清晨最低气温在3℃左右。刺骨的北风加上空气湿度较大,市民感受了一天湿冷的气温。阴沉的天空,寒冷的空气,似乎要降下一场大雪。25日18时许,德州市气象局工作人员介绍,预报25日夜间接降雪的地区都不会降雪。

受冷空气影响,本周天气以多云转晴为主,本周气温较低,据预报,11月最后的几天,市民没有机会看到降雪了。

具体天气预报:26日,多云转晴,西北风转西南风3~4级,最低气温-2℃,最高气温7℃。27日,晴转多云,西南风3~4级,最低气温-1℃,最高气温12℃。28日,多云转晴,西南风转北风3~4级,最低气温0℃,最高气温8℃。29日,晴转多云,北风转南风2~3级,最低气温-4℃,最高气温6℃。30日,多云,南风2~3级,最低气温-2℃,最高气温8℃。12月1日,多云转雨夹雪,东南风2~3级,最低气温-1℃,最高气温5℃。12月2日,雨夹雪转多云,东南风转北风2~3级,最低气温-1℃,最高气温7℃。

## 美丽华大酒店

### 四星级评定复核

本报11月25日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 25日,记者从德州市旅游局获悉,11月20日—21日,省星评委检查组对德州市四星级酒店美丽华大酒店进行三年期评定性复核。

检查组通过明查暗访、听取汇报、对照检查等形式,对美丽华大酒店进行了全面复核。星评委专家认为,美丽华大酒店发挥集团化的管理优势,为推进品牌市场化、服务精粹化、管理标准化做了大量的努力,酒店不断创新经营手段,营造丽华品牌、百年老店特色文化,其企业营收和利润都在全市饭店业前列。

同时,星评委专家还对酒店内的设施设备、维修保养、清洁卫生、服务质量、经营情况作了一次全面的诊断,要求饭店对检查中发现的问题限期整改,并提出了切实可行的建设性意见。

## 煤气火锅暗藏不少隐患

# 定期查罐的店铺没几家

本报11月25日讯(记者 郭光普 张晓琳) 23日19时50分许,山西省晋中市寿阳县一家火锅店发生爆炸,造成多人死亡,据媒体披露事故起因初步判断为液化气泄漏所致。25日,记者了解到,德州很多火锅店也仍在采用煤气罐给汤锅加热,却很少有商家对煤气罐进行检查,存在安全隐患。

25日,在大学路一家火锅店内,记者看到不少锈迹斑

斑的煤气罐摆在桌子底下,老板忙着给吃饭的客人拧罐。一家火锅店的老板称,自从开业以来一直用这些罐,出了问题就修理一下,再不行就花点钱换掉,从没检查过。在另一家店内,为了省钱,店主从一个煤气罐上接出两根气管,通向不同的炉子,当问及这样做是否存在安全隐患时,店主称“没问题”。

记者了解到,目前德州不

少大的火锅店都已经不用煤气罐加热了。“煤气罐占空间太大,也不好看。”在东地路上经营一家涮锅店的张女士称,由于担心卫生、安全等问题,开店的时候就没有配煤气罐而是选用电锅加热。

山东省特种设备检验研究院德州分院工作人员告诉记者,按照《气瓶安全监察规程》和《液化石油气钢瓶定期检验与评定》等相关文件规定,钢瓶

必须定期检验,未经检验的钢瓶不允许使用。该工作人员告诉记者,长期使用的液化气瓶超过一定年限,阀门容易损坏,造成漏气,万一遇明火极易造成爆炸。特检院对大的液化气站有规定,未经检验的气瓶禁止加气,但是不少人用大的合格气瓶加满气后到街头给未检验的小气瓶换气,这也给一些使用旧气瓶又不定期检验的饭店可乘之机。

## 天降垃圾

22日,北园小区的王女士称,21日晚在自家楼下险些被从楼上扔下来的垃圾袋砸着。小区物业称对楼上扔垃圾现象曾多次劝阻过,但是仍有部分居民不听劝阻。

见习记者 宿可磊 王小会 摄影报道

